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Actieplan radicalisering  -  Informatiedeling, afstemming en coördinatie met andere 
overheden

In het actieplan ter preventie van radicaliseringsprocessen die kunnen leiden tot 
extremisme en terrorisme is de minister verantwoordelijk voor het coördineren van 
informatiedeling, afstemming en coördinatie, intern en met de andere overheden. 

1. Is er intussen 1 volrijdsequivalent aangesteld die centrale verbindingspersoon is voor 
de afstemming met andere overheden en coördinatie op het Vlaamse niveau? Wat zit 
concreet in diens takenpakket? Wat is er al gebeurd, en is staat gepland?

2. Is het Vlaams Platform radicalisering intussen opgestart? Hoe vaak is het sinds 
september 2014 samengekomen? Zijn de verslagen van dit platform ter beschikking? 

3. Zijn nieuwe maatregelen in het kader van informatie-uitwisseling afgesproken binnen 
de Nationale Task Force? Komt deze Nationale Task Force regelmatig samen? 
Wanneer was dit in 2015 het geval, en kan de minister hierover informatie bezorgen?

4. Is het sectorspecifiek onderzoek inzake radicalisering in kaart gebracht? Kan de 
minister hiervan een overzicht bezorgen? Is er nood aan nieuwe 
onderzoeksinitiatieven? Zo ja, welke? 
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ANTWOORD
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Bij de goedkeuring van het actieplan ter preventie van radicaliseringsprocessen die 
kunnen leiden tot extremisme en terrorisme, op 3 april 2015 (VR 2015 0304 
DOC.0321/1BIS), heeft de Vlaamse Regering de uitdrukkelijke beslissing genomen om 
zesmaandelijks te rapporteren aan het Vlaams Parlement over de voortgang van de 
uitvoering van de acties. Het Vlaams Platform radicalisering heeft hiertoe de opdracht 
gekregen. De eerste rapportage is gepland voor oktober 2015. Op deze wijze gebeurt de 
rapportage structureel en gecoördineerd zodat het parlement steeds kan beschikken over 
een totaaloverzicht. Daarnaast wordt op die manier ook vermeden dat de mensen op het 
terrein, die bezig zijn met de uitvoering van het actieplan, overbevraagd worden.  


